
 

  

 

 

Protokół nr 13/2025 

Posiedzenie Komisji Polityki 

Mieszkaniowej Rady Miejskiej Wrocławia 

dnia 7 kwietnia 2025 r., godz. 15.00, Sukiennice 9, sala 302 

BRM-DPP.0012.10.4.2025 

Posiedzenie prowadził Przewodniczący Komisji Polityki Mieszkaniowej – 

Dominik Kłosowski (dalej: Przewodniczący). Na ogólną liczbę 5 

członków Komisji Polityki Mieszkaniowej Rady Miejskiej Wrocławia 

(dalej: Komisja) nieobecny był jeden Radny. Lista obecności członków 

Komisji stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. Ponadto w 

posiedzeniu wzięły udział osoby spoza składu Komisji zgodnie z listą 

obecności, która stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

Porządek obrad: 

I. Zatwierdzenie porządku posiedzenia. 

II. Zaopiniowanie materiałów XVI sesji Rady Miejskiej Wrocławia. 

 1. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr XIV/260/25 Rady 

Miejskiej Wrocławia w sprawie udzielenia dotacji celowej na wykonanie 

prac konserwatorskich, restauratorskich i robót budowlanych przy 

zabytkach - druk nr 350/25. 

 2. Projekt uchwały w sprawie szczególnych zasad, sposobu i trybu 

umarzania należności pieniężnych mających charakter cywilnoprawny 

przypadających Gminie Wrocław lub jej jednostkom organizacyjnym z 

tytułu zajmowania nieruchomości wchodzących w skład zasobu 
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komunalnego Gminy Wrocław oraz wskazanie organu i osób do tego 

uprawnionych - druk nr 351/25. 

III. Przyjęcie protokołu nr 12/2025 posiedzenia Komisji Polityki 

Mieszkaniowej Rady Miejskiej Wrocławia. 

IV. Wolne wnioski. 

 

Przewodniczący otworzył trzynaste posiedzenie Komisji, przywitał 

wszystkich zgromadzonych i stwierdził kworum niezbędne do 

podejmowania prawomocnych decyzji, a także przypomniał, że 

porządek obrad został przesłany w programie e-Sesja i każdy z 

członków Komisji mógł się z nim zapoznać. 

Ad. I. Zatwierdzenie porządku posiedzenia. 

Nie zgłoszono wniosków o zmianę porządku posiedzenia. 

Ad. II. Zaopiniowanie materiałów XVI sesji Rady Miejskiej 

Wrocławia. 

Ad.1. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr XIV/260/25 

Rady Miejskiej Wrocławia w sprawie udzielenia dotacji celowej 

na wykonanie prac konserwatorskich, restauratorskich i robót 

budowlanych przy zabytkach - druk nr 350/25. 

Przewodniczący poprosił Dyrektorkę Wydziału Architektury i Zabytków 

- Magdalenę Wankowską o zreferowanie projektu uchwały. 

Następnie Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie pozytywnej 

opinii do projektu uchwały na druku nr 350/25. 

Wynik głosowania: za - 3 osoby, przeciw – 0 osób, głosy wstrzymujące 

się - 0. 
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Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały. 

Ad.2. Projekt uchwały w sprawie szczególnych zasad, sposobu i 

trybu umarzania należności pieniężnych mających charakter 

cywilnoprawny przypadających Gminie Wrocław lub jej 

jednostkom organizacyjnym z tytułu zajmowania 

nieruchomości wchodzących w skład zasobu komunalnego 

Gminy Wrocław oraz wskazanie organu i osób do tego 

uprawnionych - druk nr 351/25. 

Dyrektor Departamentu Nieruchomości i Eksploatacji - Jan Bujak 

zreferował ww. projekt uchwały oraz udzielił odpowiedzi na pytania 

zadane przez Przewodniczącego, Radną Agnieszkę Rybczak oraz 

Radnego Sebastiana Lorenca. 

Następnie Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie pozytywnej 

opinii do projektu uchwały na druku nr 351/25. 

Wynik głosowania: za - 4 osoby, przeciw – 0 osób, głosy wstrzymujące 

się - 0. 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały. 

 

Ad. III. Przyjęcie protokołu nr 12/2025 posiedzenia Komisji 

Polityki Mieszkaniowej Rady Miejskiej Wrocławia. 

Członkowie Komisji bez uwag przyjęli protokół posiedzenia nr 12/2025 

z dnia 17 marca 2025 roku. 

Ad. IV. Wolne wnioski. 

W wolnych wnioskach Radna Agnieszka Rybczak zwróciła się do 

Dyrektora Departamentu Nieruchomości i Eksploatacji - Jana Bujaka, z 



4 
 

prośbą o wcześniejsze udostępnienie materiałów dotyczących projektu 

wieloletniego programu zagospodarowania. Radna podkreśliła, że 

materiały powinny być dostarczane Radnym z odpowiednim 

wyprzedzeniem, aby umożliwić im dokładne zapoznanie się z tematem. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący zamknął 

trzynaste posiedzenie Komisji. 

Dominik Kłosowski 

Przewodniczący Komisji Polityki Mieszkaniowej 

Protokół sporządziła: Magdalena Ostrowska  


